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PROFESSIONS SPORTIVES :
BESOINS DE MAIN-D’OEUVRE ET

ACCÈS DES JEUNES À LA FORMATION

Zoom sur les territoires alpins des
Hautes-Alpes et des Alpes-de-Haute-Provence

Plus de 1 430
personnes domiciliées
dans le 04 et le 05 se
sont formées entre

2011 et 2019

Les professionnels
des sports de nature
ont fait une bonne

mais courte saison
estivale

QUI SONT LES EMPLOYEURS SPORTIFS ?

LES EMPLOIS D’ENCADRANT SPORTIF

LES PARCOURS DE FORMATION

PREMIERS EFFETS DE LA CRISE SANITAIRE

1 050 titulaires de cartes
professionnelles, 

dont 30 % de femmes et
16 % de plus de 60 ans 

1 400 établissements, 
une majorité

d'associations

Les 
 associations

sont très
touchées 

Hors collection WWW.ORM-PACA.ORG

Continuité des cours
mais avec délivrance
des diplômes tardive

donc une activité
pro. difficile

3 300 établissements,
une majorité de

structures à caractère
indépendant

D'importants freins à
la formation sportive,
essentiellement dus aux
problèmes de mobilité

et de financement

04 05

04 05

2 900 titulaires de cartes
professionnelles,

dont 23 % de femmes et
18 % de plus de 60 ans

https://www.facebook.com/1ORM.PACA/
https://twitter.com/ORM_PACA?lang=fr
https://www.linkedin.com/company/11129428/
https://www.orm-paca.org/Quels-metiers-porteurs-dans-les-filieres-economiques-en-Provence-Alpes-Cote-d
https://www.orm-paca.org/

